

# ТОВАРИЩУ ПО ПЕРУ

**29** марта в культурно-экспозиционном комплексе «Бажовский» прошел творческий юбилейный вечер члена Общества уральских краеведов и полевских городских литературных объединений «Рассвет» и «Простор», уроженки г. Перми Л.А.Хлызовой. На нем присутствовали ее товарищи по перу, работники культуры, самодеятельные артисты.

Ведущая Н. В. Пьянкова познакомила присутствующих с биографией Любови Алексеевны, рассказала об её увлечении музыкой и поэзией с детских лет. Ее родители – Алексей Дмитриевич и Галина Григорьевна – после окончания дочерью 9 классов и года занятий в балетной студии помогли ей окончить в Перми детскую музыкальную школу (по классу домры) и музыкальное училище (по специальности «Дирижер оркестра русских народных инструментов»).

Знания, полученные в них, Л. А. Хлызова закрепляла и расширяла на протяжении всей трудовой деятельности. Сначала работала библиотекарем в музыкальном отделе Пермской областной библиотеки им. М. Горького и одновременно участвовала в качестве композитора, звукорежиссера и актрисы в спектаклях молодежного экспериментального театра-студии «Парма» под руководством режиссера - «щукинца» Е. Курбала, была внештатным рабочим корреспондентом в редакции областного радиовещания.

Позже работала аккомпаниатором в секциях художественной гимнастики в Пермской ДЮСШ № 1, в Пермском университете на кафедре физкультуры и спорта. При музыкальном сопровождении выступлений спортсменов на различных



На фото: Л.А. Хлызова и А.А. Азовский.

соревнованиях Л.А. Хлызова исполняла не только произведения советских и иностранных композиторов, но и свои собственные. Объездила со спортсменами полстраны.

После неудачной попытки поступить в Свердловскую консерваторию в августе 1983 года Л.А. Хлызова стала жительницей села Курганово. Здесь трудилась художественным руководителем в Доме культуры, музыкальным руководителем в детском комбинате, учителем музыки в средней общеобразовательной школе.

16 сентября 1992 года в газете «Северский рабочий» была опубликована ее первая подборка «Нотный стан», состоящая из тридцати одного стихотворения. После пятилетнего посещения по-

левского литобъединения «Рассвет», руководимого А.А. Азовским, Л.А. Хлызова стала не только писать и публиковать в местных, областных и региональных издательствах собственные произведения, но и редактировать творческие работы 14 других авторов из Полевского, Екатеринбурга, Перми, Тюмени, Новосибирска – уже как сотрудник Издательского Дома «Калан», редакций газет «Тайна жизни», «Пенсионер» и др.

Сейчас ее стихи и прозу можно прочесть на страницах местных, областных и региональных газет, журналов «Урал» и «Веси», восьми выпусков областного коллективного сборника «Складчина», двух выпусков российского альманаха «Тритон», двух изданий книги «Полевской край» и других, а также в ее собственных сборниках: «Утро в Курганово» (2008 г.), «Зона риска» (2008 г.) и «Самосветы» (2011 г.), изданных в Екатеринбурге.

На вечере именинница представила гостям небольшую книжную выставку, читала свои стихи, исполнила свои же фортепианные пьесы, подарила присутствующим по сборнику стихов «Самосветы». Ее выступления перемежались исполнением русских народных песен артистами ансамбля «Сударушка», вручением цветов и поздравлениями. Юбиляра пришли поздравить сотрудники КЭК «Бажовский», товарищи по литобъединениям – А.А. Азовский, Д.А. Сорокова, А.Г. Шахмин, В.М. Иванов, А.Н.Кожевников, основатель и руководитель городского клуба «Свеча» (членом которого является и Л.А.Хлызова), В.А. Андрейко.

Новых Вам творческих удач, Любовь Алексеевна!

А. Кожевников